All Day Dining Menu

We follow good food hygiene practices in our kitchens, but due to
presence of allergenic ingredients in some products there is a
small possibility that allergen traces may be found in any item.

We advise you to speak to a member of staff if you

have any food allergies or intolerances.



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

MEZE

Select three of the below starters, served to share, served for min of 2 persons
Select four of the below starters, served to share, served for min of 2 persons

STARTERS

Lamb and Onion Crunch i &
Lamb and onion crunch, rcasted sha\lots chévre cheese snow and herb emulsion

Beef Tartare (@R &e & B
Beef tartare, pickled red onion, caper berries, Parmesan mousse, anchovy
and onion beignet

Salmon Tartare & e & 9%
Salmon tartare, crange gel, pickled cucumber, chive mousse and sesame rice crisp

Smoked Duck Breast & &

Smoked duck breast, torched pineapple, toasted coconut and candied walnuts

Buffalo Mozzarella and Sweet Potato Salad B
Buffalo mozzarella, sweet potato, crushed peanuts, cherry tomatoes,
rocket leaves and basil oll

Speciality Starter of the Day (only served with the Meze selection)

SOUP

Butternut Squash and Smoked Ham Hock Soup ® o
Butternut squash and smoked ham hock soup, bread wafer and crispy onions

French Onion Soup R e
French onion soup served with gruyere cheese croute

*D.P. — Daily Price

€38.50
€50.00

€13.50

€15.50

€14.50

€15.00

€12.50

*D.P

€10.50

€12.50



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

PASTA

Paccheri Pasta with Pulled Lamb 7 & @ & & B
Paccheri pasta with pulled lamb, onion marmalade finished with
thyme jus, Parmesan and crushed pistachios

Tagliatelle Pasta with Prawns 8 (@ {2 @8 2 &
Tagliatelle pasta sauced with creamy blsque prawns, fresh spinach
and lemongrass ol

Risotto with Leeks
Risotto with leek puree crushed peas chevre cheese crumble
and candied hazelnuts

Casarecce Pasta with Smoked Pancetta 7 (@ (& &3
Caserecce pasta with smoked pancetta and pecorlno creamy
cheese sauce

Pumpkin Ravioli ¥ & D & V
Pumpkin ravioli with sage butter amaretti biscuits and crispy kale

Agnolotti Bianconeri all’Aragosta 7 [@ g @@
Agnolotti bianconeri all'aragosta with orange and dill emulsion

Rice lagliatelle ;f:mn @

Rice tagliatelle with cherry tomato fondue, sauté asparagus and basil

Cluten free pasta available upon request

STARTER

€14.50

€16.50

€13.50

€14.50

€14.50

€19.50

€12.00

MAIN

€19.50

€21.50

€18.50

€19.50

€19.50

€24.50

€17.00



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

MAIN COURSE

FISH

Qur fish is a natural product and may contain small bones

Pan Seared Seabass % @5 & (& @
Pan seared seabass, grilled octopus pumpkln and ginger pureé, chorizo, octopus fricassée
and crispy kale

Poached Meagre & :
Poached meagre, maple and celer\ac purée, torched baby gem, rosti potato,
dried cherry tomatoes and fennel velouté

Seared Salmon Fillet & &> i -
Seared salmon fillet, pea and Iemongrass salad pistachio crumbs, asparagus and crispy nori

MEAT

Barn Farmed Chicken Breast f &
Barn farmed chicken breast, leek purée, wilted spinach and forest mushrooms

Slow Cooked Pork Collar (& 8
Slow cooked pork collar, sauteed cabbage smoked ham hock, cannellini beans,
apple purée and thyme jus

Glazed Veal Cheeks &@ | = -
Glazed veal cheeks, truffle potato mash bok choy, Tropea onions and poached egg

48hr Braised Short Rib of Beef [l 3% | ":"::
48hr braised short rib of beef, potato puree caramelised baby carrots and wilted greens

Black Angus Beef Ribeye & [ ¥ =2 &
Black Angus Beef Ribeye, fennel pureé, bab\/ vegetable beef extract and truffle
mushroom cream sauce

All the above Main Courses are served with one side dish overleaf of your choice

€28.50

€28.00

€27.00

€23.50

€23.00

€26.50

€28.00

€30.00



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

VEGAN

Root Vegetable Kiev & 08
Root vegetable Kiev wilted greens, tofu dollop, onien marmalade and
chickpea purée

Fried Corn Meal & ¢
Fried corn meal, sweet potato, roasted Tropea onions , forest mushrooms and
asparagus

All the above Vegan Main Courses are served with one side dish of your choice

SIDES

Twice cooked potato wedges 78 ”fém

Mashed potatoes @
Parsley boiled potatoes ’féw

&
Mixed salad with cherry tomatoes, olives, cucumber and carrots Vg

Maple roasted root vegetables

Steak house fries 2%

€19.00

€19.50

€ 3.00

€ 3.00

€250

€250

€ 3.00

€ 3.00



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

ALL TIME FAYOURITES

Classic Chicken Caesar salad {& (g £ & ]
Lettuce, bacen, Parmesan cheese, Caesar dressmg croutons and grilled
chicken breast

Caesars options — replace chicken breast and have it with
st e

All burgers are served with twice cooked potato wedges

Premier Chicken (@ (B 3 &

5" brioche bun, crispy coated boneless chicken thighs, tomatoes, rocket leaves,
provolone cheese and fried egg

Bomber (& :

5" brioche bun, BBQ pulled oeef, lettuce, grated smoked cheese and crispy
onion flakes

Wagyu beef burger, lettuce, sliced beef tomatoes, pickled gherkins,
raw onicns and scamorza cheese

iBurger o B B
Angus beef burger, lettuce, sliced tomatoes, truffle mayo, onion marmalade,
cheddar cheese and crispy pancetta

Cheesy (&

Vegan ¥ &
1007 \/egan patty “lentil and chickpea base” topped with vegan cheese, guacamcle
all set on lettuce, gherkins and sliced tomatoes

€13.00

€13.00
€15.00

€13.50

€15.50

€23.50

€16.50

€16.50

€13.50

Although we're delighted to cook your burger just the way you would like it, we believe a great

burger should be enjoyed pink, however Ml IA would remind you that this may increase
the risk of foedborne iliness for very young, elderly, pregnant or poorly.



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

KIDS” OPTIONS

Crisp chicken tenders [ {8 « B & € 9.00
with 1000 island dipping sauce and potato fries

Mini résti and fish bites & (8. % @ €9.00
with lemon scented mayo dipping sauce

Casarecce @2 V €9.00
with plain tomato sauce and Parmesan cheese

Crispy Cheese Melts 3 ® @ V & & €9.00
mini crisp coated soft cheese bites W|th avomayo dipping sauce

Kids’ Club Sandwich B & £ & €10.50
brioche bun loaded W|th chicken th|ghs with mayo, pancetta,

lettuce and sliced tomatoes, served with potato fries

SetSail Za [ & & €10.50
grilled salmon cuts fresh salad mix, cherry tomatoes, creamy citrus

dressing and capers

CANDY CORNER

Choco Block & ® € 6.00
Brownies, shards and cream

Red Dice & € 6.00

Watermelon cubes served with berry gel, white chocclate and cream cheese



All Day Dining Menu 12.00 — 23.00hrs

SWEET INDEED

SNKRSER [ (B o &

Textures of toffee, caramel and peanut

Cocoa LK &£ ¥
Chocolate brownie with milk chocolate and orange scented mousse

ROSSa @ @ & ....... "s
Forest fruit mousse with coconut texture

Double Bake {requires 20 minutes) @ (B o 58
White chocolate fondant, vanilla ice-cream

Sweet Zest . of
Citrus cake

DR R & £ X

Double chocolate brownie with chocolate ice-cream and chocolate sauce

Pear Semifreddo ‘Disruption’ (@ & & (B &
Frangelico cake, pear compcte, pineapple gel

and caramelised hazelnuts

P f. > @&
(Y o &S

7
CRUSTACEANS me SOVBEANS TREE NUTS PEANUTS
VEGETARIAN GlUTEN LUPIN CELERY MILK
y__N
f‘ \-(. %&
)
FISH SUPHURDIONDE  SESAME MOLLUSCS MUSTARD

- @ %

PORK MUSHROOMS GLUTEN FREE VEGAN

€700

€750

£€7.50

€ 8.00

€700

£€7.50

€850



Beverage & Wine Menu



COCKTAILS

AQUAVITA

Noningo Grappa Vusinar, Cocchi Americano, Martini Reserva Rubino, Balsamic Vinegar, Soda VWater

CRIMSON

Tequila Blanco, Luxarde Bitter Bianco, Fresh Lime Juice, Homemade Beetroot Syrup, Dark Rum

[TTH AVENUE
Bourbon Whiskey, Chartreuse 43%, Raspberry Syrup, Celery Bitters, Fresh Lime Juice

CARMINE
Bacardi, Martini Rosso, Homemade Spicy Honey Syrup, Fresh Lime Juice, Soda Water

NEW ERA MOJITO
Tanqueray Gin, Elderflower Liqueur, Fresh Lime Juice, Brown Sugar, Eucalyptus, Cucumber,
Spiced tincture, Prosecco

AMBASS
Vanilla infused Aperol, Martini Dry, fresh lime juice, fresh grapefruit juice, coconut water,
Prosecco

LAUREL
London Dry Gin, Homemade Kiwi Cordial, Lychee Liquor, Fresh Lime Juice,
Aromatic Bitters, Egg White

EMERALD
Tequila Blanco, Aperol, Sour Apple Liquor, Fresh Gingar, Fresh Lime Juice, Prosecco

RABENA
Homemade Crange Infused Vodka, Sake, Fresh Lime Juice, Homemade Lavender Syrup,
Chocolate Bitters, Egg White

TALISMAN

Homemade Pricky Pear & Lime Zest Infused Gin, Leila Carob Liquor, Ruby Port, Fresh Lime Juice,

Clive Bitters, Tonic Water

€ 1200

€850

€1050

€850

€850

€850

€850

€950

€850

€850



BEVERAGES

APERITIF

Aperol

Campari

Cynar

Martini Bianco

Martini Extra Dry

Martini Rosso

Pimm’s No-|

Martini Riserva Special Ambrato
Martini Riserva Special Rubine
Cocchi Americane

Luxardo Bitter Bianco

Ricard
Pernod

SHERRY

Bristol Cream
Tio Pepe

PORT

Cockburn’s Ruby
Cockburn's Fine Tawny
Cockburn's Tawny 10 yrs
Cockburn's Tawny 30 yrs

YODKA
Smirnoff Red
Absolut Blue
Absolut Elyx
Belvedere
Grey Goose
Vodka Ciroc

GIN

Bombay Sapphire Dry
Tanguerray

Tanguerray |0 Premium
Beefeater

Hendricks

Monkey 47

The Botanist Islay Gin
Jinzu Gin

Gin Mare

50ml
€400
€500
€400
€400
€400
€400
€550
€750
€750
€600
€400

25ml
£4.00
£450

50ml
£450
£400

50ml
€400
€400
€700
€ 2500

25ml
€400
€400
€700
€600
€800
€600

€4.00
€4.00
€700
€4.00
€700
€700
€700
€12.00
€6.00



BEVERAGES

RUMS

Bacardi

Havana Club 3 yrs

Havana Club 7 yrs

Havana Clul Cuban Spiced
Captain Morgan Dark
Zacapa Centinario 23
Angostura 3yr

Angostura Syr

Angostura 7yr

Kraken

Don Papa 7yr

Diplomatico Reserva Exclusiva

TEQUILA

El Caming

Jose Cuerveo Silver
Jose Cuervo Gold
Patron Silver
Patron Anejo
Patron Reposadao

COGNACS & CALVADOS & ARMAGNAC

Hennesy VS
Courvoisier VSOP
Remy Martin VSOP
Hennessy XO

Daran Pays D'Auge
Darcon Pays D'Auge XO

Domaine de Pellehaut le Bel Age

25ml
€400
€400
€400
€400
€400
£€95.00
€400
€400
€400
€700
€700
€700

€400
€500
€500
€750
€950
€800

€500
€650
€750
€25.00
€500
€850
€700



BEVERAGES

BOURBON

Jack Daniel's

Jim Beam

Maker’s Mark
Southern Comfort
Bulleit Bourbon

Woodford Reserve

BLENDED WHISKY

J&B Rare
Ballantine’s
Canadian Club
Jameson

Jehnnie Walker Red Label
Johnnie Walker Black Label
Johnnie Walker Blue Label
Johnnie Walker Double Black

SINGLE MALT WHISKY

Laphroaig [Oyr
Glenmorangie |Oyr
Talisker 10 yr

Chivas | 2yr
Glenfiddich | 2yr
The Macallan 12 yr
Oban Malt 14 yr
Dalwhinie 15 yr
Glenfiddich 15yr
Glenfiddich 1 8yr
Lagavulin |6 yr
Ardbeg Islay Whiskey
Nikka Pure Malt

GRAPPA

Nonino Vusinar
Nonino Chardonnay
Nonino Merlot
Nonino Moscato

25ml
€400
€400
€500
€400

€500
€600

€400
€400
€400
€400
€400
€500
€2500
€6.00

€700
€750
€8.50

€500
€500
€1250
€1400
€ 750
€ 800
€1100
€13.00
€ 850
€13.00

€550
€550
€550
€550



BEVERAGES

LIQUEURS

Amaretto Disaronno

Archers Peach Schnapps

Baileys

Cointreau
Drambuie

Grand Marnier Rouge
Kahlua

Tia Maria

Malibu

Benedictine Dom
Passoa

Frangelico
Sambuca Molinari
Southern Comfort
ltalicus

DIGESTIVES

Averna

Bajtra

Fernet Branca
Branca Menta
Amaro Montenegro
Amare Ramazotti
Limoncello
|JAgermeister

25ml
€400
€400
€400
€400
€400
€500
€400
€400
€400
€500
€400
€400
€400
€400
€900

€400
€400
€400
€400
€400
€400
€400
€400



BEVERAGES

MINERAL SOFT DRINKS Y Pint Pint
Soft drinks (Pepsi, Diet Pepsi, 7Up, Diet 7Up, Mirinda, Kinnie, Diet Kinnie) €3.00 €5.00
Britvic Bitter lemon €350

Britvic Ginger ale €350

Britvic Tonic water €350

Britvic Soda water €350

lce Tea (lemon, peach) €350

Juices {orange, cranberry, apple, pinsapple, peach, grapefruit) €300

Tomato juice €400

Red Bull €5.80

London Essence Ginger Beer Z200m| €6.50

London Essence Tonic 200m €6.50

MINERAL WATER 250ml 750m
San Benedetto Still & Sparkling €3.50 €5.00
MILK SHAKES

Vanilla, Chocolate, and Strawberry £6.50

BEER ON DRAUGHT V% Pint Pint
Cisk Lager €350 £€6.80
Carlsberg €300 €6.00
Clisk Pilsner €3.80 €7.00
Cisk Fxcel €3.80 €7.00

BEERS AND CIDERS

Cisk Excel (25cl) €375
Cisk Lager (25c¢l) €3.75
Hopleaf Ale {25¢) €3.50
Blue Label (44cl) €7.00
Budweiser (25cl) €4.00
Carlsberg 096 ALC (33cl) €3.50
Heineken (25¢l) £€4.80
Corena (35.5¢)) €550
Guinness (440ml) €6.50

Strongbow (33cl) €7.00



HOT BEVERAGES

COFFEE
Espresso
Espresso Lungo
Espresso Macchiato
Double espresso
Americano
Cappuccino
Café Latte

Latte Macchiato
Café Mocha

Flat White

Haot Chocolate

ENGLISH TEA SHOP

English Breakfast Tea

Decaffeinated English Breakfast Tea
Earl Grey Tea

Green Tea

Peppermint Tea

Mixed Rerries Tea

€250
€250
£€3.00
€450
£€3.00
£€3.50
£€3.50
£€3.50
£€4.00
£€3.50
£€5.00

£€5.00

£€5.00

£€5.00

€5.00

€500

€500



W—\

Wine Menu



WINE BY THE GLASS

SPARKLING WINE

PROSECCO DIRUPO SUPERIORE BRUT DOCG ~
CANTINA ANDREOLA, ITALY

The wine is coming from Valdobbiadene from the Veneto Region in Italy, made from Glera grapes. It is made with
Charmat Methodextra dry, lisht-bodied with fresh, zesty acidity, long, persistent mousse and intensive flavours of
green apple, melon, pear, lernon honeysuckle and a long finish.

WHITE WINE
VERMENTINO ZIBIBBO , DOK ~ MEDINA

This aromatic, full flavoured dry white wine is made from two exciting Malta-grown varieties, Vermentino and
Zibibbo, grown on calcareous soils. It entices with a crisp, delightfully fruity palate of ripe citrus flavours, and a
savoury and almost creamy finish. It is a delightful regional expression of this Mediterranean blend.

SOAVE ~ ITALY~ IL POGGIO DEI VIGNE

This wine is coming from Veneto Htaly. It is straw yellow with greenish reflections.
Intense and delicate dry harmonious and slightly bitter.

ROSE WINE
‘MEDINA DOK, GRENACHE, CABERNET ~ DELICATA, MALTA

The wine is made entirely from Mattese Grenache and Cabernet Sauvignon grapes with short skin contact.
[t is dry, light-bodied with soft tannins and zesty, lemon acidity and flavours of strawberry, raspberry, cranberry,
watermelon and a short finish.

RED WINE
‘MEDINA" GELLEWZA ~ DELICATA

The unoaked Medina Gellewza is made exclusively from hand picked grapes grown on traditional old bush vines.
The garnet coloured wine is indeed a terrific and unparalleled expression of Makta's indigenous red grape variety.
It's fresh nose reminds of candy and scent of violets.It;'s lisht bodied with nice plum and cherry fruit flavors on a
gertle palate with subtle tannins,

NERO D’AVOLA ~ [TALY~ IL POGGIO DEI VIGNETI

This wine is coming from Veneto ltaly, [t is intense ruby red
and fruity with notes of cherry and plum.

SWEET WINE

MUSCAI DE BEAUMES DE VENISE' ~ FRANCE

The wine is coming from the eastern central region of the southern half of the Rhéne Valley, made from 2 strains of

Muscat a Petit Grains — Noir and Blanc by a process known as mutage, where alcohol is added to fermenting grape juice

to arrest fermentation and conserve natural sugars.

€ 8.00

€550

€ 6.50

€550

€550

€ 6.50

€11.25



WINE LIST

LIGHT BODIED WHITE WINE 375ml

VERMENTINO ZIBIBBO, DOK ~ MEDINA

This aromatic, full flavoured dry white wine is made from two exciting Malta-grown varieties, Vermenting and
Zihibbo, grown on calcareous soils. It entices with a crisp, delightfully fruity palate of ripe citrus flavours, and a
savoury and almost creamy finish. It is a delightful regional expression of this Mediterranean blend.

TORRONTES ~ BODEGAS NORTON
The wine is coming from Lujan de Cuyo from Mendoza Valley in Argentina, made from |00% Torrontes grapes.

[t is dry, light-bodied with zesty, fresh acidity and simple flavours of lime, peach, lemon peel, hint of gingery spiciness
and a long finish.

GAVI DEL COMUNE DI GAVI DOCG ~ LA SCOLCA

The wine is coming from the Piemaonte region, made from | G0% Cortese grapes. It is a dry, light-bodied wine with crispy
acidity and characteristically lang, chalky finish that frames lemon, apple, melon, mineral flavours and a long finish.

DAMILIANG, MOSCATO D'ASTI DOCG

The wine is coming from the Piemaonte Region from ftaly, made from Moscato Bianco grapes. It is made with Asti
Method, sweet, lisht-bodied with refreshing acidity, short mousse and intensive aromas of grapes, peach, honey,
perfume and a long finish.

151" CHARDONNAY ~ MERIDIANA €23.00

Isis is made from [00% locally-grown Chardonnay grapes. 1t is dry, unoaked, has a pale, lemon-green colour
with a fresh, complex bouquet of grapefruit and other exatic white fruits with gentle floral notes and a long finish.

CAVALLO DELLE FATE, GRILLO ~ TASCA D'ALMERITA

The wine is coming from Sicily made of Grillo grape which is an ancient variety, a cross between Moscato and Catarratto.

[t is dry, light-body with fine aromas of lime, grapefruit, melon, a sood minerality and complexity with a long finish

SOCAVE CLASSICO ~ PIEROPAN

The wine is coming from the heart of Yeneto made from a blend of Garganega and Trebbiano di Soave grapes. bt is dry,
light-bodied with youthful flavours of peach, honeydew, orange zest and a distinctive note of minerality and a short finish.

750ml

€ 20.00

€27.50

€39.50

€33.00

€38.00

€39.00

€43.00



WINE LIST

MEDIUM BODIED WHITE WINE 375ml

SAUVIGNON BLANC ~ MARQUES DE RISCAL

The wine is coming from the Rueda Region, made from 100% Sauvignon Blanc grapes. It is dry, medium-
bodied with fresh acidity and intensive aromas of citrus fruits, pineapple, melon and has a short finish

COSTAMOLINO VERMENTINO DI SARDEGNA ~ ARGIOLAS

The wine is coming from the South part of Sardines, made exclusively from Vermentino srapes. tt is a dry,
medium-bodied white wine with flavors of grapefruit, lime, mango and apple with flowery daffadil-like
arcmas and a short finish.

‘GRAN CAVALIER’ SAUVIGNON BLANC ~ DELICATA

Locally-grown Sauvignon Blanc grapes with a medium-body and pronounced fruit intensity both on the
palate and nose. It is dry, has a refreshing acidity and intensive tropical fruit aromas of pineapple, mango,
melon and has a long finish.

‘RESERVA CLASSIC" SAUVIGNON BLANC ~ VINA MONTES

The wine is coming from the Casablanca Valley in Chile, made from 1 00% Sauvignon Blanc grapes. It is dry,
medium-bodied with refreshing acidity and intensive aromas of passion fruit, orange blossom , hints of
green chili and a long finish.

RIESLING PRIVATE BIN ~ VILLA MARIA

The vineyards are located in the Wairau Valley, Marlborough at South [sland in New Zealand. The wine is
made from 100% Riesling grapes. It is dry, medium-bodied, has a well-balanced acidity and intense aromas
of citrus, lime, apricct, green apple, orange blossom, however with age it will gain petrol aromas with a
smoath, long finish,

‘NOVASERRA GRECO DI TUFO ~ MASTROBERARDINO

The wine is made from [00% Greco grapes, coming from the Southof ltaly, Campania. This is a dry, medium-
bodied white wine with aromas of leman, pear, almand and a light minerality which is due ta the vulcanic soil in
Avellino and a long finish.

SANCERRE BLANC ~ PASCAL JOLIVET €29.00

Sancerre is located at the east of the Loire Valley, made from 100% uncaked Sauvignon Blanc grapes.
It is dry, medium-bodied with fresh acidity and complex aromas of grapefruit, lime, pears and apples,
grass, asparagus, a flinty minerality and it has a long finish.

POUILLY-FUME AOC 'LE CHANT DES VIGNES' ~ JOSEPH MELLOT

Pouilly-Fume is a dry white wine made from unoaked Sauvignon Blanc grapes, coming from the Loire Valley.
It is a medium-bodied wine with mouth-watering acidity and complex aromas of grapefruit, lime, grass,
asparagus, a 'smoky' minerality with a special gunflint aroma and a long finish.

CHABLIS PREMIER CRU "VAILLONS' ~ JEAN-PAUL & BENOIT DROIN

Chablis is located at the North of Burgundy, it is a very classic wine with notes of white flowers and sea air. It does not
have the habitual austerity of young Chablis wines. Over time, the wine loses its floral aspect in favour of tertiary aromas

of menthol and oyster shell. it can be matched with all types of sea produce but also with regional cheeses

750ml

€31.50

€34.00

€32.00

€27.50

€34.00

€38.00

€48.00

€55.00

€77.00



WINE LIST

FULL BODIED WHITE WINE

GRAND VIN DE HAUTEVILLE, VIOGNIER ~ DELICATA

This fuller flavoured, dry white wine is made from the designer grape Viognier. ft is unoaked, delightfully fresh wine
with an appealing floral and peachy nose. tt is ripe in the mouth, yet has famously opulent apricot flavours to offer;
all blossom-scented with exotic fruits and has a long finish.

ANTONIN BLANC CHARDONNAY ~ MARSOVIN

Antonin Blanc is produced from selected Chardonnay grapes. This wine is dry, full-bodied with a soft oak influence.
[t has intensive aromas of grapefruit, lemaon, melon, vanilla, butter and a long finish

CONDRIEU LES CASSINES ~ PAUL JABOULET AINE

Condrieuis located in the Northern Rhéne, made from [00% Viognier srapes. [tis dry, full-bodied with mouth-
watering acidity and delicate aromas of flowers (roses, honeysuckle and acacia), dried fruits (peaches, melons) and
a creamy texture with a long mineral finish.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE BLANC ~ DOMAINE DES SENECHAU

Chateauneuf-du-Pape Blanc is located at the Southern Rhone, made from a blend of different grape varieties (18
are allowed) such as Grenache blanc, Piquepoul blanc, and Roussanne. It is dry, full-bodied with well-balanced acidity
and aromas of fresh tropical and citrus fruits, honeysuclkle, orange blassom, spicy notes and a long, persistent finish.

PULIGNY MONTRACHET ‘LES PERRIERS" ~ ALBERT BICHOT

Puligny-Montrachet wine is produced in Cote de Beaune in Burgundy, made from [00% oaked Chardonnay grapes.
This wine is coming from Premier Cru vineyards. It is dry, full-bodied with fresh acidity and a complex, elegant flavour
profile of white peaches. apricot, almond, hutter, caky smokiness, vanilla and z long, persistent finish.

750ml

€29.00

€40.00

€90.00

€78.00

€158.00



WINE LIST

ROSE WINE 375ml

‘MEDINA’ DOK, GRENACHE, CABERNET ~ DELICATA € 16.50

The wine is made entirely from Maltese Grenache and Cabernet Szuvignon grapes with short skin cortact.
It is dry, light-bodied with soft tannins and zesty. lernon acidity and flavours of strawberry, raspberry, cranberry,
wate“melon and a short f nish

ROSE D'ANJOU ~ CHATEAU DE MONTGUERET, FRANCE

The wine is a blend of Grolleau, Caberne: Franc, Gamay and Pineau d'Aunis grapes, coming from Anjou from
the Loire Valley in France. It is off-dry, light-bodied with smeoth tannins a zesty, fresh acidity and intensive flavours
of strawberry. raspberry, red currant, flowery notes and a long finish.

M DE MINUTY, COTES DE PROVENCE, FRANCE

This wine is sourced from a rigorous selection of the best "Cétes de Provence” vineyarcs. The Grenache and
Cinsault blend form an aromatic harrmony offering notes of peach and candied orange. The flavor is crisp and
round an the palate.

750ml

€20.00

€32.00

€42.00



WINE LIST

LIGHT BODIED RED WINE 375ml

‘MEDINA" GELLEWZA ~ DELICATA

The unoaked Medina Gellewza is made exclusively from hand picked grapes grown on traditional old
bush vines. The garnet coloured wine is indeed a terrific and unparalleled expression of Malta's indigenous
red grape variety. it's fresh nose reminds of candy and scent of violets. It's light bodied with nice plum and
cherry fruit flavors on a gentle palate with subtle tannins.

ROSSO DI CONTRADA ~ VINI MARABINI SICILY

Made from Nero ['Avola grapes, it has red colour and a light body. It is produced in eastern part of Sicily.
Sapid and round on palate it has a fruity after taste.

VALPOLICELLA CLASSICO ~ GUERRIERI RIZZARDI

This wine is 2 blend of 40% Corvina, 40% Corvinone, |5% Merlat and 5% Rondinella from Veneto region,
The wine is dry, Light bodied with fine tannins and a young, fruit driven flavour profile such as dark berries,
plurms and spices like black peppers, liquorice and a short finish.

PINOT NOIR CLASSIC ~ HUGEL

This dry red wine is made exclusively from Pinot Noir grapes, coming from the center of Alsace. It is dry,
light-bodied with soft, ripe tannins and a complex flavour profile of red cherries, plurs, cranberries, 2 hint
O earth and a long mineral finish. Famille Hugel is one of the oldest wine making family in the region, part
of the Primum Familiae Vini Group.

750ml

€ 20.00

€39.50

€29.50

€ 34.00



WINE LIST

MEDIUM BODIED RED WINE 375ml

BARBERA D*ALBA ~ RUVElI ~ MARCHESI DI BAROLO €26.00

The wine is coming from the Piemonte resion, made from [00% Barbera grapes. It is dry, medium-
bodied with ripe, low tannins and intensive aromas of black cherries, dried strawberries, blackberries,
vanilla, nutmeg and a long finish.

TEMPRANILLO ~ MARQUES DE RISCAL € 15.00

This wine is coming from the Duero Region from Spain, made from a blend of 85% Tempranillo,

1 0% Syrah and 5% Cabernet Sauvignon grapes. It is dry, full-bodied with ripe tannins and complex
aromas of stewed red fruit, strawberry, red cherry, hints of burnt chocolate, black pepper, smoky oak
and a shert finish.

MERLOT ESTATE SERIES ~ ERRAZURIZ

The wine is a blend of 85% Merlot and 15% Carmenere, coming from the Curicd Valley from Chile.
It is dry, medium-bodied with balanced, ripe tannins and intensive aromas of red cherries, plums and
blueberries with subtle hints of chocolate, cedar, spice and a long finish.

CHIANTI CLASSICO RS DOCG ~ BADIA A COLTIBUONO

The wine is coming from Tuscany, made exclusively from Sangiovese grapes. It is dry, medium-bodied
with ripe tannins with a soft, round taste of forest berries, spices, leather, moist earth, dried plums and
a long finish.

‘CHEVAL FRANC" ~ MARSOVIN

This wine is a blend of Cabernet Franc and Shiraz grape varieties. It is dry, medium-bodied, has soft,
fine-grained tannins and very intensive aromas of black fruits, black peppers, herbaceousness, a soft
hint of oak and a long finish.

‘NEXUS” MERLOT ~ MERIDIANA

MNexus is made exclusively from Merlot grapes. It is dry, medium-bodied with soft tannins and has a
flavour profile of ripered cherries, plums which are enhanced by careful maturation in oak barrique
and has a long, persistent finish.

‘PRIMUS’ GELLEWZA, SHIRAZ ~ MARSOVIN

Skillful blend of three srape varieties, combining the fruitiness of the Syrah and the spiciness of the Grenache
with the colour and aroma of the Carignan. Aromas of dark dried fruit, vanilla and cinnamon, palate is sweet
and powerful with persistent fruity finish,

750ml

€ 39.00

€ 26.00

€ 32.00

€ 38.00

€ 39.00

€ 17.00

€ 60.50



WINE LIST

FULL BODIED RED WINE 375ml

GRAND VIN DE HAUTEVILLE' SHIIRAZ CABERNET SAUVIGNON
This wine is a dry, full-bedied, fruit packed blend of Shiraz and Cabernet Sauvignon which is dominated
by black fruit aromas of blackcurrant and blackberry. It is barrel matured which gives a sood balance
and complexity to the wine.

RIOJA CRIANZA ~ VINA SALCEDA

This wine coming from La Rioja Alavesa, produced by the Vifia Salceda winery, located in El Ciego in Spain.
It is & blend of 95% Tempranillo (95%) 2.5% Mazuelo and 2.5% Graciano. It is dry, full-bodied with ripe
tannins and aromas of blackcurrant, black plum, coconut with smoky, spicy notes such as black pepper

and a long finish.

BARON CARL SAINT EMILION ~ BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD
The wine is coming from Saint Emilion from the Right Bank of Bordeaux, made from a blend of grapes,
mainly Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Cabernet Franc. It is dry, full-bodied with smooth
tannins and complex flavours of blackcurrant, plum, caky smokiness, cedar wood, and bottle aged aromas
Of tobacco, leather, earth and a long, persistent finish.

'MELOQART" CABERNET SAUVIGNON, MERLOT ~ MERIDIANA €23.50

Melqgart is a blend of locally grown Cabernet Sauvignon and Merlot. It is dry, full-bodied, has extremely
soft tannins and aromas of blackcurrant, black peppers, cinnamon, vanilla, butter, toast and a long,
persistent finish.

GRAN CAVALIER SYRAH ~ DELICAITA

It is & dry, rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown Syrah grapes. it has complex
aromas of blackberries, blueberries, vanilla, leather and earth which are mainly coming from the long French
oak maturation and it has a long, persistent finish.

INSOGLIO DEL CINGHIALE" ~ CAMPO DI SASSO

Insoglic del Cinghiale is a blend of 35% Syrah, 30% Cabernet Franc, 30% Merlot and 5% Petit Verdot, coming
from Tuscany. It is dry, full-bodied with polished tannins and aromas of ripe black-skinned fruit, baking spice,
aromatic herb, violets, a whiff of wet sail and a long, persistent finish.

CABERNET SAUVIGNON 'RESERVA CLASSIC' ~ VINA MONTES €18.50

The wine is made from 100% Cabernet Sauvignon, coming from the Colchagua Valley from Chile. It is
dry, ful-bodied with ripetannins and an intense flavour profile of blackberries, blackcurrant, blueberry,
notes of mint, liquarice and a spicy long finish.

RESERVE DU COUVENT ~ CHATEAU KSARA

The wine is coming from the Bekaa Valley from Lebanon, made from a blend of 40% Syrah, 30% Cabernet

Sauvignon and 30%Cabernet Franc grapes. It is dry, full-bodied with ripe tannins and complex aromas of blueberry,

blackcurrant, black pepper, oaley vanilla, cloves, smoke, coffee and a long, persistent finish.

750ml

€31.00

€34.50

€46.00

€44.00

€39.00

€49.50

€ 30.00

€33.00



WINE LIST

FULL BODIED RED WINE 375ml

CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE ~ MONT REDON € 38.00

Chateauneuf-du-Pape is located at the Southern Rhone, made from a blend of different grape varieties

{18 are allowed) such as Grenache Noir, Cinsaut and Syrah. I is dry, full-bodied with fine-grained tannins and
intensive aromas of blackcurrant, blueberry, vanilla, hlack peppers and hottle aged aromas of earth, leather,
smoke and a long, persistent finish.

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO RISERVA DOCG 'PIELUNI
COLLINE TERMANE

The wine is coming from the Abruzzo region, made from 100% Montepulciano grapes. It is dry, full-bodied with
fine-grained tannins, has very well balanced and complex aromas of plums, raspberries, wonderful spiced and
delicate hint of vanilla, tobacco, liquorice and a long finish.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA ~ CORTE SANT' ALDA

The wine is coming from the Veneto region, made from a selection of Corvina 40%, Rondinella 20% and Corvina
Grossa 40% which are dried outdoaors, then pressed and fermented. It is dry, fullbodied and has complex aromas
of raisin, cooked fruits, amarena cherries, vanilla, nuts and a long, persistent finish.

PAUILLAC GRAND CRU CLASSE ~ CHATEAU GRAND-PUY-LACOSTE

Dy, full-bodied with fine-grained tannins and structured aromas of blackberries, black cherries, oaky smokiness,
cedar wood, and bottle aged savoury aromas and tobacco, leather, earth and a long, persistent finish.
Grand-Puy-Lacoste Pauillac is a 5th growth (Cinquiernes Cru) grand cru classe in the Bordeaux Wine Official
Classification. A blend of /5% Cabernet Sauvignan, 20% Merlot and 5% Cabernet Franc grapes,

CHATEAU LYNCH-BAGES ~ PAUILLAC GRAND CRU CLASSE

Comes from the left Bank of Bordeaux, made from 73% Cabernet Sauvignon, |5% Merlot, 10% Cabernet Franc
and 2% Petit Verdot grapes. It is dry, ful-bodied with fine-grained tannins and structured aromas of blackcurrant,
blueberry, oaky smokiness, cedar wood, and bottle aged aromas of tohacco, leather, earth and a long, persistent finish.

750ml

€69.50

€68.00

€138.00

€190.00

€220.00



WINE LIST

SPARKLING WINE 375ml

PROSECCO DIRUPO SUPERIORE BRUT DOCG ~
CANTINA ANDREOLA, ITALY

The wine is coming from Valdchbiadene from the Veneto Region in ttaly, made from Glera grapes. it is made with
Charmat Method, extra dry, light-bodied with fresh, zesty acidity, long, persistent mousse and intensive flavours of
green apple, melon, pear, lemon, honeysuckle and a long finish.

CASSAR DE MALTE BLANC DE BLANC ~ MARSOVIN \MALTA

Malta's only Brut sparkling wine using the Traditional Method, made exclusively from Chardonnay grapes, harvested in
the Wardija Valley Estate. It is matured |2 to 24 months on the yeast lees in the bottle. It is full-bodied, has high,
mouth-watering acidity, a long, persistent mousse and complex aromas of lemaon, lime, peach, almond, brioche, toast
and a long, persistent finish.

CHAMPAGNE

MOET & CHANDON BRUT NV €55.00

The wine is coming from the Champagne Region in France. The pink style is made usually by blending white
wine with a bit of red Pinot Noir or Pinat Meunier wine and then start the second fermentation in the bottle.
It is made with Traditional Method, dry, medium-bodied, has a refreshing acidity, a long, persistent mousse
and aromas of strawberry, cranberry, red cherry, toast, brioche, a creamy texture and a long, persistent finish,

MOET ROSE IMPERIAL

[t displays a pink color with amber highlights. Lively and intense, the bouquet exudes red fruits
{wild strawberry, raspberry, cherry) with floral nuances of rose and a slight hint of pepper. On the palate, the
wine shows a juicy intensity of berries .

DOM PERIGNON 2010 VINTAGE

Dom Pérignon is Moét & Chandon's best Prestise Cuvee. It is coming from the best Grand cru vineyards of
Champagne, made from a blend of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier, It is matured on its the lees for
more than 7 years. it ismade with Traditional Method, dry, full-bodied, has a refreshing acidity, a long, persistent
mousse and complex aromas of lemon, lime, apple, brioche, cheese, cream, hay and a long, persistent finish.

DOM PERIGNON ROSE 2006 VINTAGE

Dom Pérignon is Moé&t & Chandon's best Prestige Cuvee. It is coming from the best Grand cru vineyards of
Champagne, made from a blend of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. It is matured on its the lees
for more than 7 years, It is made with Traditional Method, dry, full-bodied, has a refreshing acidity, a long,
persistent mousse and complex arcmas of lemon, lime, apple, brioche, cheese, cream, hay and a long,
persistent finish.

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT NON-VINTAGE

The wine is coming from the Champagne Region of France, made from a blend of different grape varieties,
Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier. it is matured a minimum of |5 months on the yeast lees in the
bottle. it is made with Traditional Method, dry, medium-bodied, has 2 mouth-watering acidity, a long,
persistent mousse and aromas of lemon, green apple, pear, toast, brioche and a long, persistent finish.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE NV

The wing is made from a blend of 60% Pinot Nair, 25% Chardonnay, |5% Pinot Meunier grapes, coming

from Grand and Premier crus vineyards from Champagne. It is matured on the lees for more than twice the

time required by the appellation. i is made with Traditional Method, dry, medium-bodied, has a high, fresh

acidity, a long, persistent mousse and aromas of green apple, pear, toast, brioche, cheese and a long, persistent finish.

750ml

€ 38.00

€ 16.00

€100.00

€120.00

€395.00

€715.00

€110.00

€113.00



